

Жемчужина мира – озеро Байкал познавательный час

На очередном заседании клуба «Ты раскрай мне, природа, объятья», которое прошло 11 октября, студенты филиала №1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса познакомились с «жемчужиной» мира – озером Байкал.

Библиотекарь Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н.



Апухтина Симонова И. А. рассказала студентам об истории учреждения Дня Байкала в 1999 году. С тех пор вот уже более 15 лет в сентябре страна отмечает эту дату. Этот праздник получил общероссийское и

общемировое признание. Байкал – это чудо и загадка природы: самое древнее озеро планеты.

С помощью электронной презентации присутствующие познакомились с озером Байкал, его флорой и фауной. Также узнали, что «Жемчужиной Сибири» называют его местные жители, что это одно из крупнейших и самое глубокое в мире озеро, с прозрачной, чистейшей водой. Недаром Байкал является одним из семи чудес России.



Просмотр видео фильмов познакомил ребят с жителями подводного



мира озера. Они узнали, как живет нерпа с нерпенком-бельком и много интересного про рыб-жителей озера.

Закончилось мероприятие просмотром видеофильма «Откровение Байкала»